
Понеділок, 15 червня 2026 р., 21:13      

ОСТАННІ НОВИНИ

Кадри Кулінича: Полтавську РВА очолила Інна
Авраменко із багатим шлейфом кримінальних
справ

«Довіра» зміцнює монопольний контроль над владою в Полтавській області.

У Полтавській області Олег Кулінич та політична сила «Довіра» продовжують
планомірно закріплювати свій вплив на виконавчу та політичну вертикаль. Новим
кроком у цьому напрямку стало призначення Інни Авраменко на посаду
начальника Полтавської районної військової адміністрації. Раніше вона обіймала
посаду першого заступника міського голови Зінькова.

Біографія Авраменко супроводжується низкою скандальних ситуацій. Працюючи в
Глобині заступником мера, вона зіткнулася з петицією місцевих жителів, які
вимагали її звільнення через закриття шкіл. Щоб уникнути негативних наслідків,
Авраменко подала заяву про звільнення за власним бажанням, однак завдяки
втручанню Олега Кулінича замість звільнення отримала підвищення — посаду
першого заступника мера в Зінькові, на малій батьківщині народного депутата.
Після відходу міського голови саме вона фактично керувала містом.

У Зінькові історія повторилася. Продовжуючи курувати сферу освіти, Авраменко
стала фігуранткою нового скандалу, пов’язаного з дитячим садком «Сонечко».
Батьки звинувачують місцеву владу в навмисному доведенні будівлі до аварійного
стану з метою подальшої приватизації. У березні 2024 року за цим фактом було
відкрито кримінальне провадження №42024170000000023 за статтею про
службову недбалість, що спричинила тяжкі наслідки. Незважаючи на
розслідування, об’єкт продовжує залишатися в центрі уваги: уже два роки
бюджетні кошти на тимчасове перекриття даху регулярно отримують одні й ті самі
підрядники.

Аналогічна схема простежується і під час будівництва укриття для ліцею імені М. К.
Зерова вартістю 26 мільйонів гривень. Усі ключові позиції в проєкті зосередив у
себе Юрій Володимирович Панченко: він виступив проєктувальником (отримавши
1,5 млн грн), підрядником через ТОВ «АМС БУД» (24,7 млн грн) та автором нагляду.
Фактично він контролював і виконання робіт, і їх перевірку. У результаті об’єкт,
який планувалося здати в грудні 2025 року, досі не готовий.
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У червні 2025 року було відкрито ще одне кримінальне провадження
№42025172020000023 — за фактом закупівлі 120 тонн єгипетської солі для КП
«Зіньків-благоустрій» за ціною 7074,9 грн за тонну при ринковій вартості близько
4914 грн.

Окремої уваги заслуговує прямий договір без проведення тендеру з адвокатським
об’єднанням «Адвос», одним із власників якого є Володимир Гланц — радник
начальника Полтавської ОВА Віталія Дяківничого. Крім того, в декларації
Авраменко за 2025 рік з’явився будинок чоловіка площею 281,5 м² у Градизькій
громаді, нібито придбаний за 150 тисяч гривень, хоча ринкова вартість подібної
нерухомості починається від мільйона гривень.

Попри низку скандалів, кримінальні справи та питання до професійної
компетентності, Інна Авраменко отримує нове призначення і тепер відповідатиме
за державну політику в Полтавському районі.

Причина очевидна: головний критерій кар’єрного зростання у вертикалі
Полтавської ОВА гранично зрозумілий — не професіоналізм і не сумлінність, а
особиста лояльність та повна залежність від Олега Кулінича. З початку 2026 року
він послідовно вибудовує в області абсолютне домінування «Довіри» — від
районного до обласного рівня. Це класична українська модель вертикалі
лояльності, де державні посади стають нагородою за службу інтересам однієї
людини та однієї політичної сили.
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